

ZPRÁVY ZAHRANIČNĚ.

Telegrafické

Rakousko-Uhersko. V Marianských lázních, v Čechách, vystoupil na divadle milwaucký divadelní ředitel Leo Wachner s velkým úspěchem.—Proslychá se, že admirál Dewey po svém přijezdu do Terstu navštíví Karlovy Vary k vůli svému zdraví.—Viedeňské úřady policijní konají rozsáhlá opatření, aby nedošlo ke žádné výtržnosti při nastávajících slavnostech českých ve Vídni. Slavnostní výbor obdržel rozkaz, že slavnost musí být oddělena v uzavřených místnostech, tak aby německý cit nikterak nebyl uražen. Kolínské kapele pod řízením kapelníka Kocha bylo zapovězeno na slavnosti účinkovati. Posledně došlo zprávy oznamující, že udaly se při slavnosti výtržnosti, při nichž bylo mnoho osob zatčeno.—Náš vyslanec Harris pozval všechny americké konsuly a ministery v Rakousku do Terstu, kde hodlá Deweymu na počest vystrojiti skvostnou hostinu. Dewey telegrafoval, že po svém vyplutí z Colomba na ostrově Ceylonu nevstoupil na pevninu a muštvo jeho je prý úplně zdravé, takže karanténa pro Olympii jest zbytečná.—V Uhrách před soudem temešvářským projednával se soud s travičkami, jež obraly si za účel otrávit své muže, aby mohly obdržeti úmrtní pojistku. Zločiny tyto byly tam tak rozšířeny, že mnoho žen bylo na toto obvinění odsouzeno na řadu let. Jistá žena, jménem Nikodemova, jež byla původkyni těchto zločinů, odsouzena byla na doživotí, kdežto lékárník, jenž travičkám prodával je, odsouzen byl na 15 let do vězení.—Selské drama "Moc temoty", jehož autorem jest hr. Lev Tolstoj, bylo ve Vídni provozováno u přítomnosti dcery slavného spisovatele, avšak úspěch hry nebyl prý valný, ba z hlediska bylo slyšeti i pískání.—Admirála Deweyho vřelý vliv vídeňský časopis Neue Freie Presse, uváděje, že jest neještěvším námořním vojévdcem, nýbrž i dokonalým gentlemanem, jemuž náleží místo po boku De Ruytera, Nelsona a Tegethoffa. Mezi jiným praví jmenovaný časopis: Velkopléř uvítání admirála Deweyho neplatí pouze námořnímu hrdinovi, nýbrž děje se na počest celému národu americkému, který jest s říši rakousko-uherskou spojen svazky vzájemných zájmů.

Srbsko. Attentát na rozkrále Milana byl prý posnován samotným Milanem a důkazy toho jsou prý nepopratelné.—Rakouská vláda rozhodla se požádati Milana, aby opustil Srbsko, tak aby dalším zmatkům v zemi se předešlo. Uroda v Evropě. Odborníci hospodářští odhadují letošní úrodu pšenice v Rusku menší než loni o 80,000,000 až 120,000,000 bushů. V Prusku jest stav úrody uspokojivý, dle úředních zpráv i něco nadprůměrný.—V Rakousku je dobrá vyhlídka na úrodu pšenice a žita, vyjmaje Bukovinu. Rakouská, Rumunská a Bulharská úroda pšenice, žita a kukuřice bude nepatrně podprůměrná.—Úroda pšenice ve Francii bude uspokojivá, však odhad úrody nedávno vydaný, klesl poněkud posledními škodami, jež byly způsobeny, takže celkový odhad obnáší bude asi 352,000,000 bushů.—Z Anglie docházejí zprávy, že úroda značně poškodily velké bouře, jinak obilí žraje uspokojivě.

Francie. Otázka Dreyfusova soudu stále zaměstnává mysl lidí francouzského, ba možno říci, že celého vzdělaného světa. Nejnovejší proskaující zprávy, že v pádu, když bude Dreyfus propuštěn z vězení, nechá se celá záležitost padnouti a osoby v tuto aféru zapletené, že nebudou k soudu potahované. Americké názory v této otázce spočívají v tom, že Francie nemůže spravedlivým rozsudem ničeho ztratiti, naopak, všechno získati. Věk státníci francouzští jsou náhledu jiného. Bude-li prostě Dreyfus, budou jeho přivrženci pomýšleti na odvetu, a bude-li propuštěn, budou se mstiti jeho protivníci, což snadno mohlo by vyvolati revoluci. Proto ve Francii věnuje se tolik pozornosti osobě celkem nepatrného muže, jakým ve veřejném životě Dreyfus byl.—V Paříži zemřel proslavený herec francouzský, St. Germain.—Časopis "Matin" uveřejňuje prohlášení hraběte Esterhazyho, v němž praví, že napsal "bordereau" a že toto do obydli plukovníka

Schwartzkoppena, tehdejšího vojenského attaché německého vyslanectva v Paříži bylo zasláno, a odtud zpět do ministerstva války. Schwartzkoppen, který se tehdejší v Berlíně našel, bordereau, které jenom ku sehnání důkazů pro vinu Dreyfusovu bylo zfalšováno, ani neviděl. Prohlášení dále obsahuje tvrzení, že všichni ministři války věděli, že je bordereau falšované, ale považovali to za nutné.

Německo. Časopis "Daily Chronicle" sděluje, že císař Vilém přál si navštívit Anglii u příležitosti královinyých narozenin, avšak doba byla prý nepřiležitá. Proto také zdráhal se přijeti na yachtové závody v Cowes, čekaje až doba bude příhodnější.

Rusko. Tělesné pozůstatky careviče Jiřího dopraveny byly ve středu pod dozorem velkovévody Mikuláše do chrámu, několik mil od Abas Tuman, odkud u velkém průvodu ve čtvrtek dovezeny byly do Batoumu.

Anglie. V St. Albans popravena byla p. Rusellová pro vraždu, již spáchala na své sestře tím, že poslala jí otrávené koláčky. Účelem této vraždy bylo získání úmrtní pojistky zavražděné.

Italie. Sopka Aetna opět nalézá se v činnosti. Předzvěsti sopečné činnosti její bylo podzemní dunění, načež z krateru vyšel mocný sloup dýmu, jež následován byl spoustou písku.—Včera ráno po druhé hodině počteno bylo v Římě zemětřesení, jež trvalo plných patnáct minut.—Škoda jest nepatrná, avšak vesnice Rocco di Papa, nalézající se asi patnáct mil jihovýchodně od Říma, poškozena byla těžce, neboť několik domů bylo rozbořeno. V Castel-Gandolfa byla sbořena část kostela.

Norveško. Císař Vilém německý v době svého pobytu v Norvežsku navštívil v Molde yachtu Niagara, náležející Howardu Gouldovi, kde strávil téměř hodinu. Krátce po vyplutí yachtu Hohenzollernu z přístavu, vyplula i Niagara.

Holandsko. Ruský delegát, prof. V. Martens, zastával se vážně o přijetí rozhodnutí rozhodčího soudu za konečné a neodvolatelné a učinil tečí svou takový dojem, že by byl každý, kdo není tak energický jako Holls, taj. amer. delegace, hru za prohranou považoval. Holls nedal se zmásti důvody ruského právníka a mluvil tak mistrně o svém stanovisku, že přijmutí jednohlasné od komise dodatku prof. Assora zajistil. Holls pravil, že by nebylo dobře rozhodnutí nenáležitě zdržovati, ale také není radno nezkusiti všech prostředků, aby se zjevné omyly napravily, by poškozená strana rozhodnutí nezamítala. Revisce rozsudku by níjak důstojnosti a zodpovědnosti rozhodčího soudu neublížila, naopak prospěla by mu. Kde se jedná o udržení ideálu, tam technická pravidelnost nebo pedantické jednání není na místě. Plán rozhodčího soudu musí aspoň v důležitých bodech mezinárodní spravedlnosti odpovídati.

Samojské ostrovy. Z Apie dochází zpráva, že došlo dne 4. července k púte mezi přivrženci Matafoviými s přivrženci Malietoviými, při čemž byl jeden náčelník Malietova smrtelně raněn, dva náčelníci Matafovi zabití a tři jiní raněni. Púťka udála se v Sofate, v distriktu Suatles. Britský křižák Tauranga a německý křižák Cormoran uvěznilly tři náčelníky a zavezou je do Apie, kde budou před nejvyšším soudem souzeni. Komisaři odjeli do Washingtonu 18. července a vrchní soudce Chambers odjel do San Franciska 14. července. On nepřije si vziti před svou resignaci, kterou Mc Kinley nechce přijati. Otázka uprázdnení místa nejvyššího soudce přetřásána byla komisaři. Dr. Solť tvrdí, že jemu přináleželo ono místo, až soudce Chambers opustí ostrovy.—Přivrženci Matafovi zamýšlí pleněti zápas o království do soudní síně, kde pomocí právníků doufají zvítěziti.

Kapsko. Bývalý premier kapské kolonie, Cecil Rhodes, přistál v úterý v Kapském městě, kde byl nadšeně uvítán. Ulice byly plněny lidem a domy vesměs okrášleny. U radnice postavena byla slávoobrána, na níž skvěla se slova: "Budiž vítán, velký pionýře! Kapské město-Kahýra!"

Krásná a užitečná váha pro domácí potřebu zdarma za obaly z Diamond "C" mýdla.

ČESKÍ V AMERICĚ.

Česká Národní budova v New Yorku měla čistý výnos za měsíc června \$234.59. Celkový příjem obnášel \$2,918.59 a vydání \$2,754.91.

Čechové clevelandští, hlásící se k demokratické straně, nemají býti hrdi na svou stranu, že jim dá kdy nějakého důležitějšího zastoupení, až již v úřadech, neb v konvenčních delegacích. Upřímně řečeno český živel úplně zaslouže to opovrnutí, jehož se mu dostává ze strany rozhodujících kruhů politických, protože nenaučil se doposud požadovati, ale stále jen se doprošuje toho, nač vším právem může činiti nároky. Mezi Čechy v tom ohledu není žádná sjednocenosti a každý, kdo umí číst a psát a trochu souvisle se vyslovit, provozuje "politiku" na svou vlastní pěst. Za náhradníky do státní konvence dem. zvoleni krajané: Jan Vevera, J. A. Pintner, H. F. Payer, Fr. Kulas a Jos. Pavlíček. "Náhradník" je, jak známo, páté kolo u vozu a ten, kdo skutečně k něčemu se hodí, není-li sice nic, ale zůstane také těžký doma a nejde "nahražovat" nikoho.

Po více jak dva roky děsil divný muž ženské obyvatele v Pawnee okresu, Okla., zvláště podél Coal Creeku. Zjevoval se jako Adam v ráji před poznáním svého hříchu a pravidelně když svým zjevem zaplašil ženské, vnikl do domu a zmocnil se všeho, kde co bylo k snědku. Minulou sobotu konečně podala se dívka po dlouho trávajícím pronásledování a tuhm zápasu chytily. Udál své jméno Josef Pokarný a jelikož jsou na něm známky pomatenosti patrný, bude poslán do útstavu choromyslných.

Neobyčejný rozruch mezi krajaný našimi způsobila svého času zpráva, že 25letý český truhlář Bartoloměj Kost, bytem v č. 666 Throop ulice v Chicagu, před odjezdem ze staré vlasti zavraždil a do vody hodil svoji někdejší nevěstu Marii Vodičkovou z Něm. Brodu. Z počátku pohlíženo na hrozné to obvinění s nedůvěrou, ale když došlo zem zprávy postovní z českých pramenů a s podrobným vypisáním, sympatie krajanův se od Kost odvrátily. Už je tomu několik neděl, co byl domnělý vrah tajemni sebrán a svazen za míže policijní stanice harrisonské. Každých deset dní předváděli ho k soudu, ale soudce Prindiville státní vždy odložil, ačkoli každý věděl, že se případ tak dalece neprojděnávat. Čekali na rekvisiční listiny od vlády rakouské, ač nesměli Kost držet ve vězení jen tak, aniž by na něj vzešli formálně nějakou žalobu. Manželka věžňova zatím prodala kde jaký skvost měla, zjedнала si právníka a ten přestal na prohlášení, že žádost o habeas corpus podá. Podával ho den ode dne — hubou. Konečně došli do konsulátu rekvisiční listiny. Byly sepsány německy a když tu znůžku úředních period přeložili, shledáno, že je v nich osudný omyl. Byli by musili Kost hned propustit na svobodu, ale tu v poslední chvíli, aby oběť z rakou nevyklouzla, požádal konsul rakouský svého německého kolegu o spolupůsobení. Výsledek je jen, že asi Kost nebude vydán vládě rakouské, nýbrž do Německa, na jehož půdě udánlivý zločin byl proveden. Pravda, je-li Kost vinen, měl by býti odevzán spravedlnosti a vytrpět zasloužený svůj trest, avšak nezdá se, že by důkazy byly tak přesvědčující, a proto jest na pováženou, činiti takové experimenty se svobodou amerického občana. Kost má první občanské papíry, a ty ho dozajista alespoň k špetce ohledu oprávnují. Že by utekl, nedá se mysliti, neboť to mohl udělat už dávno. On však dostal se na policii sám, když došel sem první telegrafické zprávy a chtěl se vydat dobrovolně.

Nejlepší ze všech! Po padesát let Mrs. Winslow's Soothing Syrup matkám podává jich dětkám v době kdy dostávají zubky. Jako vzkovávatel a sůč a šabovavší spánku churařův, náleželo býti matkám pláskati dětkám, ježli asi náleže si říci, je-li přitom chůla i jest předpří. Cena 3c. To jest neodhadnutelná. Uteri ubohému tripiemu dítka hned. Spolehněte se naň matky. Vyděť přejm, nezapomítej, řádně a s úterou, vyvěřte kolo, umíte dělat, umíte šit, a když svědčí celému dítku. "Mrs. Winslow's Soothing Syrup", prodává se u každé lékáreně a v každé drogerii, kde se prodávají dětské věci. Jest to nejlepší a neškodný prostředek k zánětu dítka a k zánětu dítka. Cena 3c. To jest neodhadnutelná. Uteri ubohému tripiemu dítka hned. Spolehněte se naň matky. Vyděť přejm, nezapomítej, řádně a s úterou, vyvěřte kolo, umíte dělat, umíte šit, a když svědčí celému dítku. "Mrs. Winslow's Soothing Syrup".

Dětský úbor postřiběných nožů, vidliček a lžic, zdarma za 75 obalů z Diamond "C" mýdla.

SOUTH OMAHA.

Před nedávnem požádala dráha Union Pacific městskou radu, aby celá ta část D, E, G a H ulic od západní čáry Commercial ulice k cestnému právu železnice byla uprázdňena, rovněž Railroad ave. od severní čáry I ulice ku jižní čáře F ulice a ta část Commercial ulice, ležící mezi D a I ul. Dále žádala korporace, aby jí bylo dovoleno položit deset, neb více kolejí přes F ulici mezi západní stranou Commercial ulice a hlavní tratí Union Pacific; právo položit jednoduchou kolej a postranní kolej přes I, J, 26., 27. a 28. ul. a přes uličky v blocích 52, 53, 54, 55, 60 a 66. Proti tomu zdvihli okolní majitelé pozemků důrazný protest a konečně paní Sarah Dennettová, jménem ostatních, vyzvedla si prozatím záповěd od soudce Dickinsona, kterou zakazuje se městu uděliti železniční společnosti žádané výsady. Ličení určeno bylo na čtvrtek 27. července, kdy přítomni budou zástupci železnice, města i žalobců.

V pondělň schůzi školní rady otevřeny byly nabídky na zakoupení staveníště pro školu v druhé wardě. Bylo však zároveň usneseno, že celé těleso prohlédne si různé pozemky, tak aby členové mohli s náležitým porozuměním hlasovati. Mezi nabídkami jsou též některé od Čechů. Dozorci škol Wolfe odhaduje, že příští rok školy south-omažské navštívovány budou 3,170 dítkami, k jejich vyučování třeba bude 74 učitelských sil.

Povožníci v South Omaze musejí platiti živnostenskou daň a proto jsou odhodláni zameziti vytlačení se strany povožníků omažských v jejich revíru. Mínulou nedělí přijel tam H. A. Grizer a připravoval se voziti výletníky do Sarpy Mills parku. Proti tomu místní povožníci zvedli hluchý protest a upozornili na cízho konkurenta policii. Mr. Crizer pozván byl na okamžik do hládku, ale to ho tak urazilo, že k tomu třeba bylo značné části policejní hotovosti south-omažské, nežli svazen byl za míže. Když ochladl ve svém spravedlivém rozhorlení, propuštěn byl na svobodu po složení \$25, že se ku přelčení dostaví. Je obžalován pro zaměstnávání se povožnictvím bez povolení a pro vzpírání se policii.

V pondělň zapačil kontraktor Dan Hannon s vyvážením 23. ulice od O ku S.

Frank Corcoran, jenž odkázán byl k distriktnímu soudu pro surový útok na policistu Jedeita, propuštěn byl po složení záruky \$500 na svobodu.

Mayor Ensor a členové městské rady upozornění byli na potřebu lampy na 24. a M ul. vedle nové pošty. Nejen pochybnosti, že bude tam zřízeno oboulokou světlo elektrické.

Výprodej spodního prádla.

Mušské spodní košile nebo spodky 15c., v růžové barvě 20c., zvláště dobré jakosti 37 1/2c., 39c. a 42c. Mušské modré cheviotové obleky \$3.75. Celovlněné černé soukenné obleky \$2.75. Velký výběr Box Toe střečků, hodičků do práce v jatkách. Žluté voskované zástěry, některé pouze 39c. Český prodávč vás obslouží. Vaše peníze budou vám vráceny, když předečte naše ceny v některém jiném obchodu.

Nebraska Shoe & Clothing House. Roh 25t a N. ulici, South Omaha, Neb.

Cestující jednatel zdejších jatek, major F. E. Wolcott, vrátil se v těchto dnech ze své cesty po západě a severozápadě. Dle jeho náhledu ujímá se hojně pěstování skotu v některých státech, zejména v Utah, Wyomingu, Idaho, Oregonu a Nevadě. Změna tato plivoděna byla prodejem mladého dobytka do reñci. Další popud k pěstování skotu zavdala vysoká cena vlny, jež prodává se až po 18c., jak major Wolcott se přesvědčil. V Utahu obnáší průměrná stříž 60 procent, v Idaho 50 proc. a v Oregonu 20 procent. Plná stříž bude v západní Nevadě a v jižozápadě rohu Wyomingu. V Kansasu zaměstnával se major Wolcott též poněkud statistikou dobytka a tu zjistil, že nalézá se tam 492,190 koní, 2,350,511 kusů hovzího dobytka, 62,717 mezků, 288,000 kusů skotu, a 1,207,960 kusů vepřového dobytka. V nejbližší době sestavovati bude major Wolcott podobnou statistiku v Nebrasce a tu očekává, že osvědčil-li se zprávy dráh pravdivými, že

našem státu nalézá se více hovzího a vepřového dobytka, než kdykoliv před tím.

Pain-Killer. (PERRY DAVIS) Jistý a bezpečný lék v každém případě neduhů bříšních jest Pain-Killer. To jest rozhodně pravda a nelze na to klásti dosti důrazu. Jednoduchý, bezpečný a rychlý působící v případech křečí, kašle, revmatismu, koliky, nastuzení, neuralgie, průjmu, krupů, bolení zubů. DVĚ VELKOSTI, 25c a 50c. Mějte jej u sebe. Sťřete se nápodobně. Kupujte pouze pravý — Perry Davis. Na prodej všude.

G. H. BREWER CO., pohřebci a pářčovatelé koní. 420-422 sev. 25. ul., So. Omaha, Neb. Telefon, číslo 89.

W. G. SLOANE & CO. obchodníci s nábytkem, nádobím, roulety. V čísle 407, 409, 411 sev. 36. ulice, South Omaha. Telefon 398. Zboží se prodává dle libosti buď za hotově neb na splátky.

Adresář spolků Česko-Slov. Dělnické Podpor. Jednoty pro severozápadní státy: Minnesota, Iowa, Wisconsin, Nebraska a obě Dakoty.

Č. I. v Montgomery, Minn. odbývá své schůze každou 4. sobotu v měsici v měsici. Předseda Fr. K. Staněk, tajemník Fr. Míza, účetník Jos. E. Sokol. Pokladník Tomáš Havel.

Č. II. Mladochůch v Le Sueur Center, Minnesota. odbývá své schůze každou 4. neděli v měsici (mí. 1007). Předseda Jakub Křeník, tajemník V. Štěpán, Lexington, Minn., účetník Jan Bileček, pokladník Vác Krava.

Č. III. v St. Paul, Minn. odbývá své schůze každou 3. středu v měsici. Předseda Jan Bednář, tajemník Frank Škol, 163 West 7th St., účetník Frant. Bělka, 363 Colborn st., St. Paul, Minn.

Karel Havlíček Borovský, č. IV. v Minneapolis, Minn. odbývá své schůze každou 1. neděli v měsici v měsici. Předseda Fr. Stránský, taj. August Mendl, 1411 S. St. So., pohl. Josef Pospíšil, účetník Jos. Aubrecht, 1629 24. St. So.

Č. V. v Nové Praze, Minn. odbývá své schůze každou 4. neděli v měsici. Předseda Voita Chalupský, taj. F. J. Novotný, účetník Václav Chalupský, pokladník Jakub Svoboda, New Prague, Minn.

Komenský č. VI. v Hayward, Minnesota. odbývá své schůze každou 1. neděli v měsici. Předseda Jos. Funtar, taj. K. Funtar, Glenville, Minn., účetník J. Kufera, poklad. Matěj Benek, Oakland, Minn.

Karel Velký, č. VII. v Nové Třeboní, Minnesota. odbývá své schůze každou 4. neděli v měsici. Předseda Jan Klein, pokladník Josef Nový, účetník Jan Filippek, tajemník Jan Jindra Kilkenny, LeSueur Co., Minn.

Č. VIII. Rovnost Owatonna, Minn. odbývá své schůze každou 1. neděli v měsici v měsici. Předseda V. Martinek, tajemník Anton J. Váňous, účetník Karel Ringhofer, pokladník Josef A. Strancký Owatonna Minn.

Spolek č. IX. v Pine City, Minnesota. odbývá své schůze každou 4. středu v měsici v měsici. Předseda Anton Pávek, místopředseda Jan Štoch, tajem. Jos. Bartoň, box 23 Beroun, účetník Jan Hejda, Pine City, Minn., poklad. Frant. Pávek.

Č. X. Čechoslov. v Oliviu, Minn. Předseda Karel Kohn, místopředseda Mat. Petříčka, tajemník Frant. W. Křech, box 34, Oliviu, Minn., účetník Bedřich Roček, pokladník Václav G. Plovhart.

Čechie č. XI. v So. Omaha, Neb. odbývá své schůze každý druhý čtvrtek v měsici o osm hodin večer v síni J. Kostického. Předseda Vác. Šnajdr, tajemník Jan Koucký na 20 a Q ul., účetník Jan Hajný pokl. J. Kotrč.

Číslo XII. Chrádim v Racine, Wis. odbývá své schůze každou třetí sobotu v měsici v 7 hodin večer. Předseda Jos. Duka, 101 Baggerer St., taj. Jos. Stehlik, 1088 Milwaukee St., účetník J. L. Špa, 1022 High St.

公馬母女子 Mohu vás naučiti poutou za tři měsíce anglicky mluvíti, čísti a psáti; pošli vám jednu slobu na skotku. Také jsem sepsal a mám na prodej tři různé knihy k učení se řádi anglické. Nyri spisuji a vydávám v seřaděčtch úplný nový anglicko-český slovník, který bude největší a nejlepší; pošli vám na ukádku. Píše nyní: Adresa: Ant. A. Seznák, 822 W. 19th St., Fifth Station, Chicago, Ill. 28-1r.

Věčný žid. Není díla, kteréž by v romanopisectví tak postalo všechny vraty ročníků, jako "Věčný Žid". Jest to román světovázmy, který každý čte se zálibou. Toto velké dílo, čítá jící 1216 stran, jest nyní k dostání úplné za 81. Seřit na ukádku pošle se ochotně zdarma každému, kdo oň požádá pod adrese: Kallherova Americká, Omaha, Neb.

Spisy vydané našim nakladem

Lešetinský kovář, básně Svatopluka Čecha, dle původního v Rakousku skončskovaného vydání. Čtá 88 stran. Cena 25 centů. Do Čech zasíláme ji se zaručněním správného dojití za 75 centů. Během jednoho roku rozebráno bylo vydání prvé a uspořádáno druhé americké vydání. Památky českých emigrantů. Napsal Tom. Čapek. 8 9 původními vyobrazení. Cena vázané 75 centů. Václavský, historicko-romantický obraz od Karla Herloke. Cena 60 centů. Dědictví Aškové, román ve třech dílech, od Duplessisa. Cena 60 centů. Po pálnoci, román od Vác. Vlčka, 480 velkých stran. Cena 80 centů. Nevěsné tajemství, román z anglického od Chas. Reada. 281 stran velkého formátu. Cena 40 centů. Elba a Waterloo, historický román od F. Stolle. 389 stran velkého formátu. Cena 60 centů. Bukovský Královský a Zelenohorský, se minkem několika listů prvňehorší a putovau přednáškou o nich od P. J. A. Oliveriusa, obsahuje 144 stran. Cena 25c. Tajemství sloužnu na Porter Squares Napsal B. C. Farjeoni, přeloženo z angličtiny. 240 stran velkého formátu. Cena 40 centů. Školní zákony v Nebrasce. Zředitel Jan Rosický. Cena 50 cent. Nový Monte Kristo, napsal Jul. Verne. Obsahuje 578 stran, cena 75 centů. Věčný žid, velký román věhlasného romanopisce Eugena Sue, 1216 stran, pouze \$1.00. Tajemný hrad v Karpatech, román od Verne; 170 stran, cena 20 centů. Ochrán Matky Boží v Paříži, čili Esmaralda, španilí děvče cikánek. Román světoznámého spisovatele Viktora Hugo. Obsahuje 513 stran, cena 50 centů. Úrodnou stopou, putavý román od Em. Gaboriana. Obsahuje 415 stran, cena 35 centů. Děti kapitána Granta, jeden z největších a nejpoutavějších románů Julia Verne. Zaujímá 721 stran; cena 60c. Věcičné slůvké, povídka z dějin českých od Aloise Jiráka. Čtá 256 stran, cena 20 centů. Mesi proudy, historický román z dějin českých od Aloise Jiráka. Obsahuje 618 stran, cena 80 centů. Bláh Hora aneb tři léta z třiceti; historický román z dějin českých za války třicetileté od Lud. Reilstaba Čtá 1538 stran; cena \$1.00. Moderní otroci. Velepoutavý román od B. V. Hacklander a. Obsahuje 1129 stran pěkného formátu. Cena 75c. Nová tajnosti parížské. Román od Ponson du Terrail. I. část románu: "Val salone a na galieřích". Čtá 608 stran, cena 50c. Klub otročích kluků. Román od Ponson du Terrail. II. samostatná část, však zároveň pokračování románu "Val salone a na galieřích". Čtá 448 stran, cena 35c. Příběh Turkymů. Román od Ponson du Terrail. Třetí samostatná část, však za rvech pokračování románu "Val salone a na galieřích". Obsahuje 448 stran, cena 35 cent. Rocambolo. Román od Ponson du Terrail. Samostatná čtvrtá část, však zároveň pokračování románu "Val salone a na galieřích". Obsahuje 694 strany. Cena 50c. V Knižnově Americké vychází stále výborné spisy od největších českých spisovatelů. Každých 14 dnů vyjde seřit o 64 stranách do roka vyjde 26 seřitů o 1664 stran. obyčejného velkého knižnového formátu a předplatné na rok stojí pouze \$1.00.

Lešetinský kovář.

Před několika lety vydána byla v Praze četná výpravná básně Svatopluka Čecha, "Lešetinský kovář". Láčeno v ní otrými taly poměrovými českých dědin cizozemských fabrikantů a vřelá láska lidí českého k vřelotčů svých. Lešetinský kovář, vřelopravého Čecha, vzduroje snahám poučovacím a zaplatí vzduz svůj život, neboť za poměrovými stojí mocné rameno "zákona a spravedlnosti". Báseň, psaná v slohu lehkém a přece účvatně zajímavém, uspořila veliký rozruch. Však ten trval na krátko. Vláda ji skonjškovala! Jen něco málo výtisků před konfiskací rozprodána přišlo mezi lid. Jsouce přesvědčeni, že přijdem vřelí přání každého milovnika užslešití četby, vydali jsme se svolením spisovatele báseň tuto v plněm znění konfiskovaného vydání. A v očekávání tom jsme se nemýlili. Během prvního roku rozebráno první vydání, skroveň ovšem a uspořádali jsme vydání druhé, v mnohem lepší a dokonalejší úpravě a větším formátě než bylo prvé. Báseň troji knihou o 88 stranách a prodáváme ji po 25c. Do Čech, se zaručněním, za 50c.; z druhých vydaní (ána kniha valně těžká) za 65c. K dostání za hotově u

Za sníženou cenou! Máme posud několik vřeliská spisu Královské věnné město Mělník a okes mělnický, který a velkou plii sestavil a ku velké své škodě vlastním nákladem vydal ředitel městské školy pan Lud. Bochm. Jest to spis objemný, neboť čtá 534 stran velkého formátu, a 55 obrázy a mapou okresu mělnického a mělna. Každý rodk mělnický měl by chováti spis tento, obsahující popis a dějiny jeho rodiště. Pan spisovatel opravě nás ku nabídnutí zbytku spisu nu cenu valně sníženou a sice budem tii prodávati nyní za \$2.00 i a pokračování zskýkou. Dřívější cena \$4.00. Zdáme Mělničan nemau se nyní vymozování na cenu knihy, neboť za tuto cenu je v pravdě levnou. Hlašte se brzy. Adresujte: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Knihkupectví Pokroku Západu

Máme na skladě velkých množstvi apů zábavných a poučných se všech možných oborů. Divadelní spisy má me všechny, jež jsou k dostání v rásných sbráščích. Píšte si o seznamu obdržte jej zdarma. Adresujte jednauě: Pokrok Západu, Omaha, Neb.

Máme na skladě velkých množstvi apů zábavných a poučných se všech možných oborů. Divadelní spisy má me všechny, jež jsou k dostání v rásných sbráščích. Píšte si o seznamu obdržte jej zdarma. Adresujte jednauě: Pokrok Západu, Omaha, Neb.